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特集号

お
仕
事
の
ご
相
談
は

「
豊
田
市
就
労
支
援
室

」

も
ご
利
用
く
だ
さ
い

。

火
曜
日
・
年
末
年
始
休
み

採もらい常会がいではリう刻や人で普い社しに軽いなれと事のナが面の

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク
豊
田
で
は
管
内

（
豊
田
市
・
み

よ
し
市

）
の
事
業
所
に
中
途
採
用
に
関
す
る
ア
ン

ケ
ー

ト
を
実
施

。
そ
の
結
果

、
事
業
所
が
求
め
る

人
物
像
が
浮
か
び
上
が

っ
た

。

や
協
調
性
の
な
い
方
は

採
用
し
づ
ら
い
の
だ
と

思
わ
れ
る

。
ま
た

「
ド

ア
を
開
け
た
際
の
あ
い

さ
つ
の
仕
方

」
「
職
歴

と
仕
事
内
容
の
説
明
の

仕
方
で
判
断

」
「
先
輩

社
員
か
ら
の
指
導

、
注

意
を
プ
ラ
ス
に
し
て
伸

ば
し
て
い
こ
う
と
す
る

人

」
「
技
術
は
入
社
し

て
か
ら
で

、
人
と
し
て

の
ベ
ー

ス
が
問
題
と
考

え
て
い
る

」
「
話
し

方

、
職
場
を
見
学
し
た

と
き
の
表
情
や
歩
き

方

」
な
ど
の
回
答
も
今

後
の
参
考
と
な
る
の
で

は
な
い
だ
ろ
う
か

。

就
活
新
聞

採
用
の
決
め
手
は
？

こ
の
質
問
に
事
業
所
の

採
用
担
当
は
こ
う
答
え

た

。

「
本
当
に
働
き
た

い
と
い
う
意
欲

」
「
意

欲
・
積
極
性

」
「
や
る

気
！

」
。
様
々
な
回
答

を
い
た
だ
い
た
が

、
一

番
多
い
回
答
が

『
意

欲

』
で
あ

っ
た

。
ほ

か

、

「
人
柄

」
「
協
調

性

」
「
誠
実
な
態
度

」

「
既
存
の
ス
タ

ッ
フ
と

う
ま
く
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
が
と
れ
る
か
」

な
ど
の
回
答
も
あ
り
、

採
用
選
考
時
に
は
応
募

者
の
人
物
そ
の
も
の
が

重
要
視
さ
れ
て
い
る
状

況
が
見
て
取
れ
る
。

も

ち
ろ
ん
中
途
採
用
で
あ

る
た
め
、

経
験
職
種
・

資
格
免
許
・
応
募
職
種

へ
の
理
解
度
な
ど
も
当

然
求
め
ら
れ
る
ケ
ー

ス

も
多
く
あ
る
が
、

仕
事

が
ど
れ
だ
け
で
き
て
も

や
る
気
の
見
え
な
い
方
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アンケートは１５００事業所を対象に実施し、６０６事

業所より回答いただきました。

ア
ン
ケ
ー

ト
で
は

、

採
用
が
難
し
い
ケ
ー

ス

も
尋
ね
て
お
り

、
こ
ち

ら
に
も
多
数
の
回
答
を

い
た
だ
い
て
い
る

。
非

常
に
多
い
回
答
は

「
社

会
人
と
し
て
の
マ
ナ
ー

が
な
い

」
「
横
柄

」

「
協
調
性
が
な
い

」
と

い

っ
た

、
当
然
の
内
容

で
あ

っ
た

。
具
体
的
に

は

「
ジ

ャ
ー

ジ
に
ス

リ

ッ
パ
は
ダ
メ
で
し
ょ

う

」
「
面
接
時
間
に
遅

刻
す
る

」
「
言
葉
使
い

や
態
度

、
姿
勢
の
悪
い

人

。
ア
ピ
ー

ル
す
る
場

で
す
ら
出
来
な
い
人
が

普
段
で
き
る
は
ず
が
な

い
と
考
え
ま
す

」
「
入

社
後
は
当
社
を
代
表
と

し
て
人
と
接
す
る
こ
と

に
な
る
た
め

、
言
動
が

軽
い
人
は
採
用
し
づ
ら

い

」
「
服
装
が
だ
ら
し

な
い

」
「
履
歴
書
を
忘

れ
る

」
な
ど

、
社
会
人

と
し
て

、
面
接
時
や
仕

事
を
し
て
い
く
う
え
で

の
本
当
に
最
低
限
の
マ

ナ
ー

が
守
ら
れ
な
い
例

が
挙
げ
ら
れ
て
い
る

。

面
接
時
間
に
遅
刻
す
る

の
は
も

っ
て
の
ほ
か
で

あ
る
が

、
中
に
は
連
絡

も
な
く
面
接
に
来
な

か

っ
た
と
い
う
ケ
ー

ス

も

。
事
情
が
あ
り
時
間

に
遅
れ
そ
う
な
場
合
も

あ
る
だ
ろ
う
が

、
そ
の

場
合
や
面
接
を
辞
退
す

る
場
合
は
必
ず
事
業
所

に
連
絡
を
入
れ
る
こ
と

が
当
然
の
マ
ナ
ー

で
あ

る

。
そ
の
ほ
か

、
回
答

数
が
多
い
た
め
全
て
を

ご
紹
介
で
き
な
い
の
が

残
念
で
あ
る
が

、
以
下

の
回
答
も
ご
覧
い
た
だ

き
た
い

。
▼
夢
の
な
い

人
▼
マ
ニ

ュ
ア
ル
ど
お

り
の
受
け
答
え
▼
会
社

に
興
味
が
な
く
と
り
あ

え
ず
感
の
あ
る
人
▼
履

歴
書
の
記
入
不
備
▼
タ

メ
口
▼
実
務
に
関
す
る

テ
ス
ト
の
出
来
が
よ
く

な
く
て

、
ふ
て
く
さ
れ

て
帰

っ
た
方
が
い
た

。

最
後
ま
で
気
を
抜
い
て

ほ
し
く
な
い
▼
過
度
の

自
己
ア
ピ
ー

ル
▼
会
話

の
キ

ャ
ッ
チ
ボ
ー

ル
が

で
き
な
い
人
▼
応
募
理

由
が
不
明
確
▼
問
い
か

け
て
も

「
聞
い
て
ま
す

か
？

」
と
聞
き
返
さ
な

い
と
返
事
が
な
い
人

面接で重視するポイントや、

面接の際に質問する事項に

ついてのアンケート結果が

裏面にありますので、

参考にご覧ください。

応募書類の作成で悩んでいる・・・

面接での対応が心配・・・

書類の添削をしてもらいたい！

そんなあなたにオススメ！

☆履歴書・職務経歴書の作成・添削アドバイス☆

☆面接の不安を解消するためのアドバイス☆

予約制で待ち時間なく相談できます。

個別相談スペースでの相談です。

相談日：月・火・木・金 午後 （1日４名）

ご希望の方は受付またはお電話でお申し出ください。

豊田公共職業安定所 0565-31-1400
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印
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コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン

受
け
答
え

離
職
理
由

即
戦
力

志
望
動
機

社
風
に
あ
う
か

基
礎
知
識
能
力

職
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理
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度
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理
解
度

スーツ

41%

こだわ

らない

36%

望ましく

ない

29%

Ｑ１：面接の際に重視することは？

Ｑ２：面接の時の服装で望ましいのは？ Ｑ３：複数の事業所に応募することは？

※管内事業所（６０６事業所）の回答結果（Ｑ１、Ｑ４については複数回答をいただいています。）
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経
験
し
た
仕
事
内
容
は

前
職
の
離
職
理
由
は

応
募
理
由
は

質
問
が
あ
る
か

通
勤
方
法
は

残
業
は
可
能
か

応
募
職
種
へ
の
理
解
は
あ
る
か

長
所
は

休
出
は
可
能
か

前
職
の
給
与
金
額
は

給
与
額
の
希
望
は

仕
事
に
臨
む
姿
勢
は

仕
事
で
苦
労
し
た
こ
と
は

就
職
後
の
方
針
は

扱
え
る
機
械
は

他
に
応
募
先
は
あ
る
か

困
難
の
対
処
方
法
は

当
事
業
所
の
印
象
は

将
来
の
夢
は

扱
っ
て
き
た
商
品
は

就
業
上
配
慮
が
必
要
か

今
ま
で
仕
事
で
嬉
し
か
っ
た
事
は

取
扱
商
品
に
つ
い
て
の
理
解
は

今
ま
で
貢
献
で
き
た
こ
と
は

希
望
勤
務
地
は

転
勤
は
可
能
か

出
世
し
た
い
か

店
舗
を
訪
問
し
た
か

Ｑ４：面接の際に質問する事項は？


